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РАСТОРГУЄВА ІРИНА СЕРГІЇВНА  
 

Ірина Сергіївна Расторгуєва народилася 1 лютого 1974 р. у 

м. Часів-Яр Донецької області. 

У 1996 році закінчила Донецький державний університет 

за спеціальністю «Фізіологія» та здобула кваліфікацію «Біолог. 

Фізіолог. Викладач біології та хімії». 

З 1997 по 2002р.р. гравець бердянського МБК «Чайка». 

    
 

Ірина Сергіївна майстер спорту з баскетболу (1999). 

Чемпіонка світу (2013) у складі збірної України (FIMBA). За 

роки спортивної кар`єри виступала за клуби України та за 

кордоном. Захищала прапор України у складі молодіжної 

збірної. 

Вона, як свідчать колеги, є одним із найяскравіших 

гравців і кращих бомбардирів на чемпіонатах з баскетболу. 

Ось лише деякі нариси ігрової кар'єри Ірини Расторгуєвої: 

1997 – 2002 рр. – «Чайка» (Бердянськ), 

2001 – 2002 рр. – «Динамо» (Київ), 

2002 – 2003 рр. – чемпіонат Польщі, 

2004 – 2007 рр. – чемпіонат Ізраїлю, 

2007 – 2008 рр. – «Чайка» (Бердянськ). 
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З 2012 року працює викладачем Бердянського 

державного педагогічного університету. 

У 2018 році здобула другу вищу освіту в Бердянському 

державному педагогічному університеті за спеціальністю 

«Фізична культура і спорт» і отримала кваліфікацію викладач 

вищого навчального закладу з фізичної культури і спорту. 

З 2018 року працює старшою викладачкою кафедри 

біології, здоров`я людини та фізичної реабілітації. 

 

 
 

Широким є коло й наукових інтересів Ірини Сергіївни: 

здоров’я людини, сучасні оздоровчі технології та їх 

впровадження у виховний процес вищої школи, спортивна 

медицина, фізична реабілітація, фізична культура, залучення 

молоді до здорового способу життя. 

Але не тільки наукові, педагогічні та спортивні здобутки 

складаються у життєвий шлях. Ірина Сергіївна не лише 

талановитий педагог, відомий високопрофесійний спортсмен, 

вдома вона – гарна господиня, турботлива дружина, ніжна 

матуся. 
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Ірина Сергіївна Расторгуєва належить до тих щасливих 

людей, особистість яких завжди привертає увагу. У ній 

поєднано багато талантів: це і високий професіоналізм, 

завзятість і небайдужість; і добре серце; і ставлення до роботи, 

людей, незалежно від їх статусу; бажання прийти на допомогу; 

уміння бачити найкраще та примножувати його; жіночність і 

вишуканість та надзвичайна відповідальність. Ірина Сергіївна 

вміє прикрасити будь-який захід своїми конструктивними 

ідеями, що надихають на творчість як студентів, так і колег. 

Особистість Ірини Сергіївни – це не лише високий 

професіоналізм, вражаюча ерудиція і компетентність, це ще й 

простота у спілкуванні, доброзичливість, щирість та відвертість. 
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З ювілеєм! 

     Вельмишановна Ірино Сергіївно! Вітаємо Вас з ювілеєм! 
Бажаємо сприймати цю круглу дату як нову сторінку, що 
відкриває нові можливості, нові горизонти і нові відчуття. 
Цікавих ідей, активності, бадьорості, здоров’я і прямих доріг 
ще на п’ятдесят років вперед. Ще бажаємо, щоб все в житті 
було тільки на п’ять: здоров’я, удача, краса, достаток, везіння. 
А ось негараздам, тривогам і зневірі ми залишаємо тільки 
нулі, і нехай вони назавжди зникнуть з Вашого життя. 

       Від щирого серця Вам довгії літа зберігати чудову 
спортивну форму, прагнення розвиватися самій й передавати 
свої знання і навички багатьом молодим поколінням 
студентів! Усіляких Вам благ, шановна колего, міцності духу 
й нових вагомих досягнень! 
   

Прийміть наші привітання! 
Колектив кафедри фізичної культури, спорту та 

оздоровчих технологій! 
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Шановна Ірино Сергіївно!  
 

Щиросердечно вітаю Вас з ювілеєм! 
Прийміть мої найщиріші побажання міцного 

здоров'я, особистого щастя, невичерпної 
енергії і наснаги у всіх справах! Нехай ваші 

плани втілюються! Будьте завжди 
оптимістичні та впевнені в собі! Усіх земних 

благ Вам та сімейного тепла! 
 

З повагою, Світлана Іванівна Кара 
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Вітаю з ювілеєм!  
 

Ось і ще одна кругла дата життя, але ця дата 
початку нового витка, який буде сповнений 
радості, везіння, посмішок, любові, сміху і 

здійснення бажань. Нехай всі Ваші мрії 
здійсняться, а у «домі», де б Ви не були, 

завжди панує мир і затишок, спокій і 
безтурботність!  

 

З повагою, Віталій Васильович Гнатюк 
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Вітаю з ювілеєм 

чудову і неперевершену жінку! 
Бажаю, щоб все в житті було тільки на 

відмінно: здоров'я, удача, краса, достаток, 
везіння. А ось негараздам, тривогам і 

зневірі я залишаю тільки нулі, І нехай вони 
назавжди зникнуть з твого життя. 

 

З повагою, 
Людмила Олександрівна Коновальска 
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